BXE15

ZEEM®mY—+

B L B 2 ETEE
B oY £ EHE SR 4E
£k % A H SHM3ETHH
E X ZAHMERAEESRZ
& F &[ER-HKHHK | WEH#E | ZUDH
e AL KR mCED
= ¥ B 2HE=%T E & R Hh 5T — AR BfiR
(BBHFH) 801 440 234 127 —
EEXETF |(BEZREE
= ¥ B R ~4 R8
BERBHELOMBERT BE O& |
C EZSY
HMIEB & 2 BhAHIEMKEZENERENGHES
(MEZXOHEEZE~DHE

£ & it E]

=#mEia A=1Tha

EEARAYMREE A=17Tha  BEIKEEL=3, 905m, BUKHEERI=
XEZEE A=10ha ZEihTA=10ha. EF8L=950m. HE/KEZL=2, 170m
EEEARLM A=17Tha BEMFEARFLEARL=6, 800m

EEXN

AX(E, AVOHOMRAICHEL. BEF, H#F, E5hAZE5. AREEZHD
ELEERABRRSATLS, LML, FRMZELFENGKAANTES T EENS
DELZEELTNS=0, AEXITKYMHBAANL, REEEZITL, FIEDOHH
It - ZEEREQHRE. PUOBREAFAOERHMERZHY. HOFOBERZEITOIH L.
EERENREMLZRSCLEZANET S,

B E |

SMAEE FHRERAE AFRESELEELER H2% (MESLAEME BUIAAY) BHR - HK20BE
BRHEFEE MR1:2,500

[ % A=48. 2ha) | _ g
{ |
, .
(RE ' ¥
= : i al
¢
]




#HXE25 (20 2)

=1 [ B i 2 — ~
E % % MU REBHEE BLFERD)
& R % M1t - Hk 2 K
(1) BEOEEEICET 55
HEoRs | @ 1\ B £ & ® & P o og o | Bo& | ES
O&BHEA~DMLE [ TI2ET ZEE RE1) B8 6 6
- I 15\ B . BBt g g S i - #
D L5 E & BE BIFREDEE Eﬁﬁ@§ﬁ+ET®u§HH®ﬁ 2 2
- 258\ - THETR O R ERAEEHHEEOSBHECOLE
FrnHE 2 2
o - EEEEHECONBERTOEE 2 2
OthE % & OBIEMEICEIT 2518 AE2) BE 4 4
QbR & DBEHE - hEE L OBEEEOEE 2 2
ISBIY SR CBERMES GTIL EER. XALBD &ihi. W 2 2
/]\ E—i— ]0 10
OME DRI Z2H1E RE3) BE 15 13
- EEELLEOBERR 5 5
- BEEANEHEZOEERR 2 0
- FKEHE 8 8
ORZ4EMCET 2EE RE4) BE 25 22
- BHbRI AR 6 6
QFLIZLBPEIZ - iR HE (EMRA 2 R) 4 4
MY oFR EREEERR 12 12
CEEWE (\HR) EREHE 3 0
OEWFICHY 2EE RE5) B 10 10
BE CHENVEREEEOY I TE (EVEXIERDOA) 6 0
e BONFREERO Y T THENKA Y FENFZEROH) 2 0
CENVFREEROENE EOFEREOM) 8 8
A BHTSY 2 2
Y I T - Py 10 8
ORROEBEESE omﬂmﬁﬁEEWﬂlﬁ¢é$ﬁ A% 6) BE
HI<BS 2EE - BEROFEEERE 10 8
OBt L DRM~DOEEICET 2H1E AE7) BE 10 8
SR~ DRI -m@%ﬁ%ﬁvx?—jayém¥ﬁﬁ 2 2
+5EE - BEICRAERBESS 2 2
- BRABEAORE - #2 6 4
I £t 70 61
OTNEERMICEYT 2EE AE8) BE 2 14
- SREOER 5 1
_ ©HTNEERAMAI - R TTHEE AT DEE 5 5
Rfrte BT S%R BB D 5 5
CERSMICEBHEEE 5 3
N &t 20 14
= i 100 85
SFfiE H SRS
ERXNME (B C) 1.18
(3) faEEHE
SHEEE & DHELEE # E #& g
BEESLY I
BENICEEEEET D8
BEME B-/C=1. 0




